

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1:

Titlul proiectului de act normativ

ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ

pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative

Secțiunea a 2-a:

Motivul emiterii actului normativ

2.1 Sursa proiectului de act normativ

Prezentul act normativ a fost inițiat de către Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, denumit în continuare MCID, în calitate sa de autoritate de stat cu rol de sinteză și de coordonare în domeniile cercetării științifice, dezvoltării experimentale și tehnologice, inovării, comunicațiilor și digitalizării, în conformitate cu prevederile *Hotărârii Guvernului nr. 371/2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării*, cu modificările și completările ulterioare și de către Autoritatea pentru Digitalizarea României, denumită în continuare ADR, autoritate publică cu rol în realizarea strategiilor și politicilor publice în domeniul transformării digitale și societății informaționale în conformitate cu prevederile *Hotărârii nr.89 din 28 ianuarie 2020 privind organizarea și funcționarea Autorității pentru Digitalizarea României*, cu modificările și completările ulterioare.

2.2 Descrierea situației actuale

Strategia privind piața unică digitală pentru Europa, elaborată în anul 2015 de Comisia Europeană prevede că piața internă este una din cele mai tangibile realizări ale Uniunii Europene, permițând persoanelor, bunurilor, serviciilor și capitalurilor să circule liber, oferind oportunități pentru cetățeni și întreprinderi pentru accesarea serviciilor în mod simplificat și electronic.

Din această perspectivă, Comisia Europeană a acceptat faptul că nevoile cetățenilor și întreprinderilor atât în propriile lor țări, cât și la nivel transfrontalier ar putea fi mai bine satisfăcute prin extinderea și integrarea portalurilor, a site-urilor web, a rețelelor, și a sistemelor europene existente și prin conectarea acestora la diverse soluții de la nivel național și european, creând astfel un portal digital unic (gateway) care să servească drept poartă digitală unică la nivel european, motiv pentru care a adoptat *Regulamentul (UE) 2018/1724 al Parlamentului European și al Comisiei din 2 octombrie 2018 privind înființarea unui portal digital unic (gateway) pentru a oferi acces la informații, la proceduri și la servicii de asistență și de soluționare a problemelor și de modificare a Regulamentului (UE) nr.1024/2012*.

În acord cu *Strategia privind piața unică digitală pentru Europa*, cu legislația europeană și națională, care obligă statele membre să debirocratizeze și să simplifice administrația publică,

*Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, impune instituțiilor publice, organelor de specialitate ale administrației publice centrale și locale, precum și persoanelor juridice de drept privat care, potrivit legii, au obținut statut de utilitate publică sau sunt autorizate să presteze un serviciu public, în regim de putere publică, să publice, din oficiu, informații și modele de formulare sau cereri aferente tuturor serviciilor publice furnizate, în format electronic, atât pe pagina de internet proprie, cât și pe punctul de contact unic electronic, definit de *Hotărârea Guvernului nr. 922/2010 privind organizarea și funcționarea Punctului de contact unic electronic*.*

În același sens, al simplificării și debirocratizării administrative, entitățile prevăzute de *Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016*, cu modificările și completările ulterioare, au obligația să publice o adresă de e-mail pentru primirea în format electronic a copiei după cartea de identitate, atât pe punctul de contact unic electronic, cât și pe pagina proprie de internet, eliminându-se totodată și cerința de depunere a copiilor legalizate după documentele necesare pentru furnizarea serviciilor publice.

Prevederile potrivit cărora Punctul de Contact Unic electronic, denumit în continuare PCUe, operat și gestionat de ADR, este indicat ca instrument informatic care facilitează simplificarea procedurilor administrative pentru obținerea avizelor/autorizațiilor/certificărilor/calificărilor, sunt susținute de obligația ce decurge din *Directiva 2006/123/CE a PE și a CE privind serviciile în cadrul pieței interne*, transpusă în legislația românească prin *Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 49/2009 privind libertatea de stabilire a prestatorilor de servicii și libertatea de a furniza servicii în România*, aprobată cu modificări și completări prin *Legea nr. 68/2010*, precum și prin *Hotărârea Guvernului nr. 922/2010 privind organizarea și funcționarea Punctului de Contact Unic electronic*.

Potrivit Comisiei Europene, punctele de contact unice electronice din statele membre sunt destinate să fie interlocutori instituționali unici, din perspectiva prestatorului de servicii, astfel încât acesta să nu fie nevoit să contacteze mai multe autorități sau organisme competente pentru a culege toate informațiile relevante (...) referitoare la activitățile sale de servicii”.¹

În acord cu prevederile *Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2016*, cu modificările și completările ulterioare, accesul beneficiarilor la procedurile simplificate prin intermediul PCUe, fie ei cetățeni sau reprezentanți ai mediului de afaceri, contribuie la dezvoltarea unei piețe integrate a serviciilor, înlătură obstacolele birocratice din calea desfășurării activității de servicii, având ca finalitate creșterea economică și crearea unor noi locuri de muncă pe piața europeană.

De asemenea, serviciile constituie motorul creșterii economice în Uniunea Europeană având un impact important în competitivitatea mediului de afaceri și liberei circulații a lucrătorilor în spațiul european.

Fiind ancorați în dinamica acestei piețe libere a serviciilor, organismele europene au elaborat sau modificat de-a lungul timpului acte normative care să faciliteze interacțiunile dintre cetățeni și întreprinderi, pe de o parte și autoritățile competente, pe de altă parte, prin

¹ Scrisoarea de punere în întârziere-Încălcarea nr.2018/2393, pag.4

Manual de punere în aplicare a Directivei privind Serviciile, Direcția Generală Piața Internă și Servicii (Comisia Europeană), Oficiul pentru Publicații ale Comunităților Europene, 2007

asigurarea unui acces la soluții online, prin facilitarea activităților de zi cu zi ale cetățenilor și ale întreprinderilor și prin reducerea la minimum a obstacolelor întâmpinate pe piața internă. Astfel, ținând cont de rolul pe care ADR îl are ca autoritate coordonatoare în implementarea *Regulamentului (UE) 2018/1724* și, raportându-ne la prevederile *Regulamentului (UE) nr. 910/2014*, se impun modificări ale *Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2016*, cu modificările și completările ulterioare, care să simplifice piața unică a serviciilor având în vedere faptul că statele membre au avut obligația implementării acestuia până la sfârșitul lunii decembrie a anului 2023.

2.3. Schimbări preconizate

Pentru ducerea la îndeplinire a obligațiilor stabilite prin legislația UE incidentă, se are în vedere modificarea și/ sau completarea *Ordonanței de urgență a Guvernului nr.41/2016*, cu modificările și completările ulterioare.

Prin modificările și completările propuse se urmărește implementarea prevederilor *Regulamentului (UE) 2018/1724*, care a stabilit ca principale obiective: reducerea sarcinilor administrative pentru cetățeni și întreprinderi din țară și din spațiul comunitar, dreptul la libera circulație a cetățenilor, în deplină conformitate cu asigurarea pieței interne, eliminarea discriminării la nivel european în ceea ce privește accesul la serviciile publice.

În acord cu actul normativ european, modificările aduse *Ordonanței de urgență a Guvernului nr.41/2016*, cu modificările și completările ulterioare, impune instituțiilor publice, organelor de specialitate ale administrației publice centrale și locale, precum și persoanelor juridice de drept privat care, potrivit legii, au obținut statut de utilitate publică sau sunt autorizate să presteze un serviciu public, în regim de putere publică, obligația să se interconecteze cu PCUe, care va deveni platformă unică pentru serviciile digitale din România, ca urmare a implementării *Regulamentului (UE) 2018/1724*.

Prin modificările aduse *Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2016*, cu modificările și completările ulterioare, fiecare instituție publică, organele de specialitate ale administrației publice centrale și locale, precum și persoanele juridice de drept privat care, potrivit legii, au obținut statut de utilitate publică sau sunt autorizate să presteze un serviciu public, în regim de putere publică, vor avea obligația de a-și informatiza procesele și procedurile prin intermediul platformei unice din România.

În cazul în care procesele sau procedurile nu vor putea fi informatizate prin intermediul platformei unice puse la dispoziție de ADR, acestea vor fi digitalizate de către fiecare instituție în parte, din resurse proprii.

Prin raportare la legislația europeană, propunerile de modificare a *Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2016*, cu modificările și completările ulterioare, contribuie și la respectarea *Regulamentului (UE) nr.910/2014*, potrivit căruia Parlamentul European a subliniat importanța creării unei infrastructuri publice cheie la nivel paneuropean și a solicitat Comisiei Europene să implementeze un portal european al autorităților de validare, pentru a asigura interoperabilitatea transfrontalieră a semnăturilor electronice în sensul creșterii gradului de securitate a tranzacțiilor efectuate prin intermediul internetului.

Potrivit aceluiași act normativ european², nivelurile de asigurare trebuie să îndeplinească gradul de încredere în mijloacele de identificare electronică, în stabilirea identității unei persoane, oferind astfel garanția că persoana care pretinde o anumită identitate este într-adevăr

² Regulamentul (UE) nr.910/2014, considerentul 16

persoana căreia i s-a atribuit respectiva identitate.

În acord cu condiționalitățile prevăzute în *Regulamentul (UE) nr. 910/2014*, România a implementat aplicația ROeID, platforma unică pentru serviciile digitale din România dezvoltată de ADR, care permite obținerea unei identități digitale pentru cetățenii români³.

Din perspectiva propunerilor de modificare a *Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2016*, cu modificările și completările ulterioare, accesul în PCUe se va face începând cu data de 1 ianuarie 2026, doar prin ROeID pentru cetățenii români și cu eIDAS pentru cetățenii europeni.

Metoda de autentificare prin utilizarea ROeID în vederea obținerii serviciilor publice obținute de la instituțiile furnizoare de astfel de servicii, poate fi pusă și la dispoziția entităților juridice de drept privat, contra cost.

Prin propunerile de modificare a actului normativ și utilizarea ROeID ca mijloc de autentificare în platforma unică pentru serviciile digitale din România, entitățile care au obținut statut de utilitate publică sau sunt autorizate să presteze un serviciu public, în regim de putere publică, au obligația de a elimina cerința de solicitare a copiei după cartea de identitate.

Prin raportare la cele prezentate mai sus, și ca efect al propunerilor de modificare a *Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2016*, cu modificările și completările ulterioare, PCUe este platforma unică pentru serviciile digitale din România, care permite accesarea centralizată a serviciilor publice la atât la nivel central, cât și local, și care include următoarele sisteme destinate transformării digitale a României, gestionate de ADR:

- a) Sistemul Național Electronic de Plată Online a Taxelor și Impozitelor-Ghișeul.ro;
- b) Platforma Națională de Interoperabilitate-PNI;
- c) Aplicația ROeID-soluție de autentificare unică la nivel național ;
- d) Nodul eIDAS-sistem de interoperabilitate tehnologică cu statele membre ale Uniunii Europene.

Crearea unei piețe unice a serviciilor digitale, interconectate, sigure și ușor de realizat, rămâne un deziderat al Europei, dar, și al societății românești mai ales în contextul conturării programului de politică al Uniunii Europene „Calea către deceniul digital”, care are definite obiective și etape specifice în domeniul transformării digitale, cu termene de implementare până în anul 2030.

Prin raportare și la acest program, simplificarea și debirocratizarea administrației publice din România este un deziderat continuu, ancorat în schimbările legislative de la nivel european și în dinamica nevoilor impuse de societatea românească.

Reducerea oricăror sarcini administrative suplimentare suportate de cetățenii și întreprinderile care își exercită sau doresc să-și exercite drepturile pe piața internă a serviciilor, inclusiv dreptul la libera circulație a cetățenilor, în deplină conformitate cu normele și procedurile naționale, constituie unul din obiectivele *Regulamentului (UE) 2018/1724*. Pentru a profita de beneficiile pieței interne a serviciilor, actul normativ impune termene precise de implementare, nerespectarea acestora putând duce la declanșarea acțiunii de infringement împotriva României.

O cerință expresă a societății, care este tot mai des exprimată în spațiul public, se referă la debirocratizare și simplificare administrativă.

În acest context, este imperios necesară adoptarea unor măsuri urgente, în considerarea

³ <https://www.roeid.ro/>

interesului public, în sensul reducerii eforturilor de procurare a documentelor în vederea obținerii serviciilor publice, precum și referitoare la facilitarea interconectării bazelor de date între instituțiile publice.

Neadoptarea măsurilor propuse prin prezenta ordonanță de urgență este de natură să genereze blocaje, ineficiență și pierderi, precum și să afecteze populația României, care se confruntă cu fenomenul birocrăției excesive.

În considerarea faptului că toate elementele mai sus prezentate vizează interesul public general și constituie o situație de urgență și extraordinară, a cărei reglementare nu mai poate fi amânată, se impune adoptarea de măsuri imediate pe calea ordonanței de urgență.

2.4 Alte informații *)

Nu este cazul.

Secțiunea a 3-a: Impactul socioeconomic **)

3.1 Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ

Beneficiarii actului normativ sunt cetățenii și reprezentanții mediului de afaceri care prin modificarea *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 41/2016*, cu modificările și completările ulterioare, vor economisi timp și bani, prin obținerea serviciilor publice pe cale electronică, prin accesul mai rapid la informații și proceduri, putând obține aceste beneficii cu costuri mai mici.

În sfera beneficiarilor intră și instituțiile din administrația publică centrală și locală care pun la dispoziția utilizatorilor servicii digitalizate, obținute prin instrumente electronice sigure și securizate, în urma unui demers transparent și accesibil, prin reducerea barierele administrative.

Utilizarea ROeID și eIDAS ca mijloc de autentificare în PCUe reduce costurile administrative, în sensul în care, gestionarea identităților digitale reduce nevoia de asistență tehnică pentru probleme legate de autentificare și parole uitate.

Cele două metode de autentificare contribuie la creșterea încrederii utilizatorilor în sistemele informatice fiind soluții care garantează un nivel ridicat de securitate, reducându-se riscul de atacuri cibernetice cum ar fi cele prin forță brută asupra parolelor.

Prin interconectarea sistemelor informatice gestionate de instituțiile publice cu PCUe, se reduce transferul de informații pe hârtie, se micșorează costurile care devin previzibile, există un management al aplicațiilor, respectându-se prevederile *Regulamentului nr.679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)*.

3.2 Impactul social

Modificarea actului normativ contribuie la simplificarea procesului de obținere a serviciilor publice, prin digitalizarea acestora și prin punerea la dispoziția beneficiarilor a sistemelor informatice care permit comunicarea bidirecțională pe cale on-line cu instituțiile furnizoare de servicii, utilizând un singur set de credențiale pentru cetățenii români, exprimat prin ROeID.

Totodată, utilizatorii transfrontalieri vor putea să-și transmită dosarul în format electronic prin utilizarea identității electronice digitale obținute în țara lor, fără a fi nevoie să se deplaseze la sediul instituției furnizoare de servicii.

În procesul de transformare digitală a României și pentru standardizarea proceselor de obținere

a serviciilor publice din administrația publică centrală și locală, sistemele informatice gestionate de instituțiile publice furnizoare de servicii, se interconectează cu platforma PCUe printr-o procedură simplificată, fără a fi nevoie de încheierea unor protocoale interinstituționale.

Utilizarea ROeID de către cetățenii români și eIDAS de către cetățenii europeni pentru obținerea serviciilor publice pe cale electronică, prin respectarea atributelor legate de siguranță și securitate, contribuie la îndeplinirea normelor înscrise în *Regulamentul nr. 679/2016 (Regulamentul general privind protecția datelor)*.

3.3 Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului

Principiul care guvernează modificările actului normativ este nediscriminarea, prin asigurarea accesului cetățenilor și întreprinderilor din țară și din afara ei la informații, la servicii simplificate și digitalizate, cu respectarea dreptului Uniunii și a dreptului național.

3.4 Impactul macroeconomic

3.4.1 Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici

Propunerile de modificare și completare ale actului normativ sunt de natură să contribuie la simplificarea procesului de obținere a serviciilor publice, prin digitalizarea acestora și prin comunicarea bidirecțională pe cale electronică cu instituțiile care furnizează astfel de servicii, utilizând un singur set de credențiale, exprimat prin ROeID.

Utilizarea ROeID permite accesarea mai multor aplicații sau servicii utilizând aceleași acreditări (nume de utilizator și parolă). Prin utilizarea identității digitale, autentificarea se face o singură dată, putându-se accesa mai multe aplicații și servicii, în loc să fie utilizată conectarea separată pe fiecare aplicație.

Totodată, utilizatorii transfrontalieri vor putea să-și transmită dosarul în format electronic prin utilizarea identității electronice digitale, obținute în țara lor.

Propunerile de modificare și completare ale actului normativ sunt de natură să contribuie la reducerea costurilor și timpului necesar pentru rezolvarea solicitărilor, să debirocratizeze administrația publică și să crească performanța publică, prin reducerea barierelor administrative.

Simplificarea proceselor, potrivit modificărilor și completărilor propuse, este de natură să elimine cerința semnării unor protocoale interinstituționale pentru interconectarea sistemelor gestionate de acestea, cu platforma unică pentru serviciile digitale din România.

3.4.2 Impactul asupra mediului concurențial și domeniul ajutoarelor de stat

Nu este cazul.

3.5. Impactul asupra mediului de afaceri

Prin modificarea acestui act normativ, serviciile digitalizate vor putea fi puse și la dispoziția mediului de afaceri, din România sau din interiorul Uniunii Europene, reducându-se semnificativ timpul de obținere a acestor beneficii.

3.6 Impactul asupra mediului înconjurător

Prin modificările și completările propuse este preconizată reducerea birocrăției, care se concretizează și în reducerea consumului de hârtie, precum și a altor materiale de birou, aspecte eficiente în protejarea mediului înconjurător și în economisirea de resurse valoroase.

3.7 Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării

Nu este cazul.

3.8 Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile

Nu este cazul.

3.9 Alte informații

Nu este cazul.

Secțiunea a 4-a

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri.*)**

- în mii lei (RON) -

Indicatori	Anul curent	Următorii patru ani				Media pe cinci ani
		3	4	5	6	
1	2	3	4	5	6	7
4.1 Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:	Nu este cazul.	-	-	-	-	-
a) buget de stat, din acesta:	-	-	-	-	-	-
i. impozit pe profit						
ii. impozit pe venit						
b) bugete locale	-	-	-	-	-	-
i. impozit pe profit						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:	-	-	-	-	-	-
i. contribuții de asigurări						
d) alte tipuri de venituri (se va menționa natura acestora)	-	-	-	-	-	-
4.2 Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:	-	-	-	-	-	-
a) buget de stat, din acesta:	-	-	-	-	-	-
i. cheltuieli de personal bunuri și servicii						
b) bugete locale:	-	-	-	-	-	-
i. cheltuieli de personal						
ii. bunuri și servicii						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:	-	-	-	-	-	-
i. cheltuieli de personal bunuri și servicii						
d) alte tipuri de cheltuieli (se va menționa natura acestora)	-	-	-	-	-	-
4.3 Impact financiar, plus/minus, din care:	-	-	-	-	-	-
a) buget de stat						

b) bugete locale	-	-	-	-	-	-
4.4 Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare	-	-	-	-	-	-
4.5 Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare	-	-	-	-	-	-
4.6 Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare						
4.7 Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente: Nu este cazul						
4.8 Alte informații Nu este cazul						
Secțiunea a 5-a:						
Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare						
5.1 Măsurile normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ Nu este cazul						
5.2 Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice Nu este cazul.						
5.3 Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE). Nu este cazul.						
5.3.1 Măsurile normative necesare transunerii directivelor UE Nu este cazul.						
5.3.2 Măsurile normative necesare aplicării actelor legislative UE Nu este cazul.						
5.4 Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene Nu este cazul.						
5.5 Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente asumate Nu este cazul.						
5.6. Alte informații Nu este cazul.						
Secțiunea a 6-a:						
Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ						
6.1 Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative Nu este cazul.						
6.2 Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate.						

Nu este cazul
6.3 Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale Proiectul a fost supus consultărilor cu structurile asociative ale administrației publice locale în conformitate cu prevederile <i>Hotărârii Guvernului nr. 635/2022 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative.</i>
6.4 Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative Nu este cazul.
6.5 Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ Se solicită avizul. b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării Nu este cazul. c) Consiliul Economic și Social Nu este cazul. d) Consiliul Concurenței Nu este cazul. e) Curtea de Conturi Nu este cazul.
6.6 Alte informații Nu este cazul
Secțiunea a 7-a: Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ
7.1 Informarea societății civile cu privire la elaborarea proiectului de act normativ Proiectul prezentului act normativ a îndeplinit procedura prevăzută de <i>Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată</i> , cu modificările ulterioare. Proiectul de act normativ a fost publicat pe site-ul MCID în data de
7.2 Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice. Nu este cazul.
7.3 Alte informații Nu este cazul.
Secțiunea a 8-a: Măsuri privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ
8.1 Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ Nu este cazul.
8.2 Alte informații Nu este cazul.

Față de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de *Ordonanță de urgență pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative*, pe care îl supunem Guvernului spre aprobare.

**MINISTRUL CERCETĂRII,
INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII
BOGDAN-GRUIA IVAN**

**PREȘEDINTELE AUTORITĂȚII PENTRU
DIGITALIZAREA ROMÂNIEI
DRAGOȘ-CRISTIAN VLAD**